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Vasárnapi – hétfői szentségimádásra várunk benneteket! 
 „Én is kaptam” 
Találtam egy videót a neten, ami egy igaz történetet mutat 
be 1995-ből. II. János Pál pápa Baltimore-ba látogatott, és 
egy olyan templomba is be akart menni, ahová nem szólt a 
szervezés. Ezért rögtönzött biztonsági ellenőrzést hajtottak 
végre, mégpedig a képen látható ember-kereső kutya se-
gítségével. A mentőkutyát arra tanították, hogy ha élet 
jelét észleli, akkor ott üljön le, és adjon hangjelet. A kutyus 
végigszaglászta a templomot illetéktelen behatolókat ke-
resve. Nem talált senkit. Végül a templom szentélyéhez 
ment, és egyszercsak leült - ahogy a képen látjuk - JELEZVE, 
hogy ÉLETET talált, és nem is akart onnan elmenni. 
 

 
 
Február 2-án délután 17.30-kor a Megszentelt Élet Napja 
alkalmából szeretettel várjuk a kedves Testvéreket temp-
lomunkban.  
A megszentelt életet úgy is mondhatnánk: a Mindenható-
nak átadott, odaszentelt élet. Azt a példát állítjuk magunk 
elé, amint Mária és József az Úr törvénye szerint a kisded 
Jézust elvitték a templomba, mert „minden elsőszülött 
fiúgyermeket az Úrnak kell szentelni.” (2Móz.1, 4Móz. 
3,13, Lk.2,23) A felsorolt szakaszok is mutatják, mekkora 
nyomatékkal került ez bele a Szentírásba, és tudatosíthatja 
bennünk is: az élet Ura az Örökkévaló! 
A megszentelt élet tagjai, a szerzetesek ezen a napon újra 
átélhetik, hogy önmagukat teljesen a Jóistennek szentelték 
és fogadalmaik napról-napra erre hívják őket. 
Ennek a szép eseménysornak a része a gyertyaszentelés 
szertartása a rendház udvarán, majd körmenetben vonulás 
az utcán, az egyházmegye összes szerzetesének jelenléte 
és közös imája, fogadalom újítása a közösségben a jelenlé-
vő hívekkel. (fr. János) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. ferences kakaó-bál 
 

Időpont: 2026.02.14, 15.00 óra 
Helyszín:SZÍNHÁZTEREM 
BEJÁRAT A KOLLÉGIUM FELŐL, AZ UDVA-

RON ÁT 

Programok: 

zenés köszöntés 

jelmezes felvonulás 

közös éneklés, zene, tánc, mulatság… 

kézműveskedés (gyurmázás, álarckészí-

tés, színezés…) 

arcfestés 

játékok kicsiknek - nagyoknak 

kakaóbár, sok finom habos ka-

kaó!!!!!!  
Érdemes beöltözni, mert a jelemezes felvo-

nulás minden résztvevője ajándékot kap!!!!! 

Kérjük, hogy a jókedvetek mellé, hozzatok egy kis  
rágcsálnivalót, esetleg sütit! Köszönjük! 

 
 

Ülést tartott az Egyházközségi Képviselőtestület 01.29. 
 

Közös imádság után P. Tokár János PFM plébános 
köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 
egyháztanácsból 13 fő van jelen, 2 fő igazoltan hiányzik. 
Elsorolta az egyházközségi képviselőtestület gyűlés témáit: 
a napirendi pontok rövid ismertetése; 
a jegyző felkérése (Bányász-Németh Tilda); 
az előző (2025.12.04.) ülés óta történtekről beszámoló. 
Ezután sor került az elnökválasztásra. Minden 
egyháztanácsi tag felírta a jelöltje nevét egy papírra, 
amelyeket összegyűjtöttek egy ferences szerzetesi 
csuklyában, majd megszámolták a szavazatokat. Dr. 
Gyenese Balázs 11 szavazatot, Dr. Domina Ákos pedig 2 
szavazatot kapott, így az egyháztanács Dr. Gyenese Balázst 
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választotta meg elnöknek. 
A februári események áttekintése után szó volt a 
templombelső felújításának tervezett lépéseiről, majd egy 
beszámolót hallhattunk a februári programokkal 
kapcsolatban Várady-Szabó Johannától, aki javaslatot tett 
egy elsősorban fiatalokból álló Rózsafüzér-társulat 
megalapítására. Az első Rózsafüzér-ima 2026. február 06-
án, pénteken, 17:30-tól lesz, a Ferences esték rendezvény 
előtt.  
Szent Ferenc imájának közös elimádkozása után egy 
szerény agapé keretében töltöttük el az est hátralévő 
részét. (Bányász-Németh Tilda) 
 

 
 

 

 
 

 

 
 
Hirdetés 
 

Ma szentségimádási napunk van vasárnap este 6-tól hétfő 
este 6 óráig. Jöjjünk és töltsünk együtt időt az Oltáriszent-
ségben köztünk lévő Úr Jézussal! 
Február 2-án hétfőn Gyertyaszentelő Boldogasszony ünne-
pe. A 17.30 órai szentmise elején lesz gyertyaszentelés kinn 
a rendház udvarán, majd a szerzetesekkel együtt ünnepé-
lyesen bevonulunk a templomban. Kérjük a testvéreket, 
hogy hozzanak magukkal gyertyát! Ez a nap egyben a szer-
zetesi hivatások ünnepe.  
Február 3.-ától 7.-e szombatig Ferenc és János atya provin-
ciai káptalanon vesz részt Mátraverebély-Szentkúton, ezért 
a reggel ½ 7-es du. 17.00 órai szentmisék elmaradnak. A 
9.00-es szentmise előtt tud gyóntatni Ámosz atya és a 
szentmise után. 
Február 3-án hétfőn 9.00-es és 8-án, a jövő vasárnap a 
szentmisék végén Balázs-áldásban részesítjük a testvére-
ket. 
Február 11-én, szerdán lesz a Betegek világnapja. A 9.00 
órai szentmisén szolgáltatjuk ki a betegek szentségét. Fel-
vehető időskorban, és súlyos betegség vagy műtét miatt. 
Előtte 9-én, 10-én és 11-én a 9.00 órai szentmise kereté-
ben lelkigyakorlattal készülünk a szentség felvételére.  
Február 14-én, szombaton du. 3-tól farsangi Kakaó-bál a 
gyerekeknek. Szeretettel hívjuk és várjuk a családokat. 
Plébániánkon február 22-én kezdődik a jegyesoktatás. Azo-
kat a fiatal párokat várjuk, akik ebben az évben kívánnak 
házasságot kötni templomunkban, és vállalják a felkészü-
lést csoportban 6-8 alkalommal. Szombati délelőttönként 9 
- 13 között találkozunk a plébániai hittantermekben. 
 

 


